

工商人员提醒——
消费者发现，一些网店先抬高价格，「双十一」再恢复平常价格

「双十一」，小心钱包成炮灰

记者 陈星

本报讯 11月8日，家住市区宝庆东路建材城二期的曾岚女士非常郁闷。她说，原本不想凑热闹，希望在“双十一”之前将需要的东西买回家，可打开淘宝网一看，她要买的东西居然全部涨价了。

曾岚说，自己平时就特别喜欢吃蛋糕，还喜欢自己在家做蛋糕，正好家里的蛋糕粉用完了，便想从网上再买几包回来。没想到，她进入淘宝网以后，发现平时只要20.8元一包的蛋糕粉现在却要24.8元一包，还称等双十一当天只要20.8元每包。看到这则信息后，她顿时觉得有些商家称“双十一”打折促销都是噱头。

“往年的双十一我也会跟着大家一样血拼，昨天晚上忙到11时，才将自己想要购买的东西全部加入购物车，就等到时间一到就付款。”市民汪先生说。他在网上选了5件衣服、两双鞋子、三条裤子，还帮孩子选了几套衣服，算下来总价4600元，双十一当天可以优惠800元，只要花费3800元。

汪先生说，这些东西原本自己就打算买的，只是想着“双十一”会有优惠，所以迟迟未下手。

双清工商分局消费者协会秘书长郭光辉介绍，“双十一”是一个比较大的购物节，但网络购物也是有一定风险的，消费者一定要擦亮眼睛，以免上当受骗。

郭光辉说，任何经营者都不会也不愿做亏本买卖，一件商品不但有生产成本，还有管理成本、税收、员工工资等开支，商家一定会留有必要的净利润的。低价销售产品，是以减少利润空间来换取市场占有率。但是，当价格降低到亏本的红线时，销售量越大亏损越大。在这种情况下，经营者必然造假，也就是说，当商品价格降低到一定程度时，您所购买的商品很有可能就是假冒伪劣产品。

现在很多不法经营者就是利用低价陷阱来吸引消费者上当受骗，所以当价格明显低于市场价时，消费者就一定要注意到买到假冒伪劣产品的风险。另外，很多通过网络（包括微信平台）低价购买的购物卡、通讯卡、消费卡，造就了大量的网络诈骗案例，请消费者千万警惕，不要贪图便宜。

郭光辉提醒，他们在网络监管中，发现不少经营者在“双十一”前慢慢提高价格，而在“双十一”这天，恢复平常价格，欺骗消费者，或者是虚标标价，而折后价就是平常价。

邵阳八村拟入选“国字号”传统村落



典雅大气的古建筑群——周家大院。

文/图 记者 陈贻贵

本报讯 11月9日，住建部官网发布消息，对拟列入第四批中国传统村落名录的村落基本情况公示，湖南有166个村落入选。其中，邵阳有8个村落入围公示名单。

这8个村落分别是：新邵县潭溪镇爽溪村、新邵县坪上镇仓场村、新邵县潭府乡小白水村、隆回县山界回族乡老屋村、绥宁县东山侗族乡横坡村、绥宁县鹅公岭侗族苗族乡上白村、城步苗族自治县儒林镇清溪村和城步苗族自治县蒋坊乡杉坊村。

中国传统村落是指民国以前建村，建筑环境、建筑风貌、村落选址未有大的变动，

具有独特民俗民风，虽经历久远年代，但至今仍为人们服务的村落。传统村落不仅有美学价值，而且对完善新农村规划、提高城市建设水平都是有益借鉴。如新邵县坪上镇仓场村保存至今的古民居尚有十余座，其中较完整的是一座前后五进的木结构院落，即周家大院。该院坐北朝南，台基平面呈不规则长方形，由槽门、前厅、中厅、后厅、后堂组成，总进深约50米。从其建筑特征等情况与当地周氏谱系资料互证，初步认定该院落始建于北宋晚期。文物专家认为，仓场村古建筑群历史悠久，文化内涵丰富，与北宋理学创始人周敦颐世系关系密切，是研究濂溪文化重要实物史料，具有较高文

物保护价值。

新邵县潭溪镇爽溪村的古民居建筑群古朴大气，该村有七处古老的宅子，其中两个宅子系清代早期建筑，其他五处宅子系清代中后期建筑，建筑皆吴越风格。村落古民居大部为清代所建，村中通道均以青石铺就，蔚为壮观。城步苗族自治县儒林镇的清溪村始建于南宋，迄今已有近800年的历史。村落中苗族人口占80%，拥有保存完好的明清古民居110余幢、四合院落18座，被誉为湘西南古民居四合院“之最”。

石墙、石屋、石板路；古树、古井、古院落。如何保护、传承和利用好这些文化印记？2012年，住房和城乡建设部、文化部、财政部组织开展了全国第一次传统村落摸底调查，并确定了第一批共646个具有重要保护价值的村落列入中国传统村落名录。之后2013年、2014年，又确定了第二批的915个、第三批994个。

目前，我市共有11个村落被列为中国传统村落名单，分别为：绥宁县的李熙桥镇李熙村、东山侗族乡东山村、寨市苗族侗族乡正板村、乐安铺苗族侗族乡天堂村、黄桑坪苗族乡上堡村、关峡苗族乡大园村、新宁县一渡水镇西村坊村、武冈市双牌乡浪石村、城步苗族自治县的丹口镇桃林村及长安营乡大寨村、隆回县虎形山瑶族乡崇木山村。

城步：销毁一批消防器材



宋三刚 张宏艳 胡丰

本报讯 11月9日，城步消防大队监督执法人员深入辖区人员密集营业场所，开展消防产品专项检查。

在检查过程中，该大队消防监督员结合各单位的特点，重点核查：是否有不符合市场准入制度的产品；是否有质量不符合国家标准、行业标准的产品，国家明令淘

汰的产品；是否有掺杂掺假、以次充好、以不合格产品冒充合格的产品；从业人员素质、产品质量管理等是否符合标准要求。在检查过程中，消防人员特别对消防灭火器进行了抽查，并针对灭火器的外观标识、结构部件、材料、性能参数、生产厂名、厂址与产地等信息，逐一予以检查。

对检查发现的假冒伪劣和不合格的消防产品，该大队消防监督员将在判定质量、区分责任的基础上，按照执法分工和执法程序，从严处罚。对现场检查难以判定产品质量的，认真做好产品取样送检工作，确保消防产品整治工作的连续性和长效性。

据统计，当日，该大队共发放消防宣传资料2000余份，销毁不合格产品20余件。



11月8日，工商人员在市区杨家坳公路加油站查看台账。连日来，市工商局直属分局工作人员对全市11户民营加油站进行安全生产检查，重点检查相关证照是否齐全，有无假冒、三无商品等。

罗哲明 杨晖 摄影报道